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Metodologie şi eşantion
Cercetarea sociologică are drept ţintă populaţia,

adultă, neinstituţionalizată cu domiciliul pe raza
municipiului Piatra Neamț, județul Neamț;

Au fost susținute 1050 interviuri pe raza
municipiului folosind metoda “face to face”;

În cadrul chestionarelor aplicate se regăsesc
întrebări referitoare la notorietate, încredere şi
intenţie de vot;

Eşantionul a fost validat pe baza datelor INSSE
2009 şi a recensământului populaţiei din 2011.
Eroarea tolerată este de 3,0%, cu o probabilitate
de 95%.
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În general, consideraţi că România în momentul de faţă se
îndreaptă într-o direcţie bună sau într-o direcţie greşită?



Vă rugăm să ne spuneți dacă tindeți să aveți sau nu 
încredere în următoarele persoane publice locale. 

10%

20%

15%

19%

17%

9%

6% 9% 9% 4%

20% 8%

16% 19%

21% 14%

14% 18% 40%

5%   4% 60%

7% 8% 10% 9%

22%

28%

22%

21%

21% 14% 22% 19%

22% 18% 35%

21% 14% 18% 17%

23% 17% 21%

12% 9% 29% 21%

17%

23%

25% 15% 14% 20%

21% 16% 38%

39% 22%

28%

48%

72%

66%

9%

0%

29%

17%

30%

4%

24%

3%

2%

26%Alina Gorghiu 

VictorPonta 

Klaus Iohannis  

Liviu Dragnea

Călin PopescuTăriceanu

Cătălin Predoiu 

Vasile Blaga 

Gabriel Oprea 

Traian Băsescu 

Elena Udrea 

Teodor Atansiu 

Marian Petrache 

Gheorghe Flutur 

LudovicOrban 

Eugen Nicolaescu 19% 36%

mai degrabă nu am încredeream foarte multă încredere  

am foarte puțină încredere

mai degrabă am încredere  

nu îl cunosc



Vă rugăm să ne spuneți dacă tindeți să aveți sau nu 
încredere în următoarele persoane publice locale. 
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Gheorghe Ştefan

Mihai Obreja

Constantin Teodorescu

Bogdan Mahu

Monica Anton

Paul Pintilie

Paul Râtan

Bogdan Mihăilă

Andrei Ignat

Dragoş Chitic

Cătălin Drăguşanu

Ionel Arsene

Ioan Munteanu

Aurelia Simionică

Vlad Marcoci

Constantin Iacoban

am foarte multă încredere  

am foarte puțină încredere

mai degrabă am încredere  

nu îl cunosc

mai degrabă nu am încredere
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Iosif Koszeghi

Liviu Timuş

George Lazăr

Gabriel Vişan

Stejărel Nistor

Cristian Tapalagă

Ciprian Şerban

Luminiţa Vârlan

Răzvan Bobeanu

Mihai Archip

Ana Monda

Vlad Angheluţă

Viorel Chirilă

Liviu Harbuz

Laurenţiu Leoreanu 

Vă rugăm să ne spuneți dacă tindeți să aveți sau nu 
încredere în următoarele persoane publice locale. 

am foarte multă încredere  

am foarte puțină încredere

mai degrabă am încredere  

nu îl cunosc

mai degrabă nu am încredere



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri locale, 
dvs. ați merge la vot sau nu?
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Consiliul Local, pe
candidații cărui partid politic i-ați vota? (% din cei care au răspuns “Cu
siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea referitoare la prezenţa la vot)
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PNL

ALTE PARTIDE 4%



Credeți că sunt șanse să vă schimbați această
decizie?
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, care dintre următorii candidați
vi se pare cel mai potrivit pentru a candida din partea PNL? (% din cei
care au răspuns că ar vota PNL pentru Consiliul Local Piatra Neamț)

Bogdan Mahu

Mihai Obreja

Constantin Teodorescu

Monica Anton

Paul Pintilie

Paul Rîtan

Bogdan Mihăilă

Andrei Ignat

Dragoș Chitic
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Bogdan Mahu 4%
Andrei Ignat 4%

Bogdan Mihăilă 4%
Aurelia Simionică 7%
Răzvan Bobeanu 5%

Vlad Marcoci 9%
Constantin Teodorescu 4%

Mihai Obreja 5%
Dragoș Chitic 14%
Liviu Harbuz 5%

Monica Anton 4%
Paul Rîtan 4%

Cristian Iacoban 4%
Cătălin Drăgușanu 7%

Mihai Archip 4%
Ana Monda 2%

Gheorghe Ștefan 11%
Paul Pintilie 3%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

Paul Pintilie ( PNL ) - 3%

Gheorghe Ștefan ( Independent ) - 11%

Ana Monda ( Independent ) - 2%

Mihai Archip ( PNL ) - 3%

Cătălin Drăgușanu ( ALDE ) - 7%

Constantin Iacoban ( UNPR ) - 4%

Paul Rîtan ( PNL ) - 4%

Monica Anton ( PNL ) - 4%

Liviu Harbuz ( PSD ) - 5%

Dragoș Chitic ( PNL ) -16 %

Mihai Obreja ( PNL ) -5%

Constantin Teodorescu ( PNL ) - 4%

Vlad Marcoci ( PSD ) - 9%

Răzvan Bobeanu ( Independent ) - 5%

Aurelia Simionică ( PSD ) - 7%

Bogdan Mihăilă ( PNL ) - 5%

Andrei Ignat ( PNL ) - 5%

Bogdan Mahu ( PNL ) - 5%



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)
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Cătălin Drăgușanu (ALDE)

Constantin Iacoban (UNPR)

Vlad Marcoci (PSD)

Dragoș Chitic (PNL)



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

38%

62%

Aurelia Simionică (PSD)

Dragoș Chitic (PNL)

Varianta A



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

59%

41%Vlad Marcoci (PSD)

Dragoș Chitic (PNL)

Varianta B



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

64%

36%Liviu Harbuz (PSD)

Dragoș Chitic (PNL)

Varianta C



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

40%

60%Vlad Marcoci (PSD)

Andrei Ignat (PNL)

Varianta D



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

42%

58%Liviu Harbuz (PSD)

Andrei Ignat (PNL)

Varianta E



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

42%

58%Liviu Harbuz (PSD)

Bogdan Mihăilă  (PNL)

Varianta F



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

58%

42%Liviu Harbuz (PSD)

Mihai Obreja (PNL)

Varianta G



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

40%

60%Vlad Marcoci (PSD)

Bogdan Mihăilă (PNL)

Varianta I



Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru ocuparea funcției de
primar al municipiului Piatra Neamț, dvs. cu cine ați vota? (% din cei
care au răspuns “Cu siguranţă DA” şi “Probabil DA” la întrebarea
referitoare la prezenţa la vot)

Vlad Marcoci (PSD)

Mihai Obreja (PNL)

Varianta J

55%

45%


